

2021年11月15日

各 位

多摩信用金庫

## たましんレポート 2021 一部訂正について

「たましんレポート 2021 第 88 期 業務のご報告」、「たましんレポート 2021」及び「たましんレポート 2021 資料編」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

## 【たましんレポート 2021 第 88 期 業務のご報告 訂正箇所】

P.15 自己資本比率の推移におけるリスク・アセット等の額の合計額と資産等の内訳における数値

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額	1 兆 3,006 億円	1 兆 3,007 億円

資産等の内訳

(単位：百万円)

項目	誤		正	
	資産の額等	信用リスク・アセット等の額	資産の額等	信用リスク・アセット等の額
信用リスク・アセットの額の合計額	3,744,477	1,237,492	3,744,477	1,237,548
資産（オン・バランス項目）	3,405,300	1,221,453	3,405,300	1,221,510
法人等向け	476,792	332,614	474,502	330,335
中小企業等向け及び個人向け	317,353	218,419	317,139	218,256
その他	736,227	472,073	738,730	474,571
リスク・アセット等の額の合計額	3,744,477	1,300,699	3,744,477	1,300,755

## 【たましんレポート 2021 訂正箇所】

P.25 自己資本比率の推移におけるリスク・アセット等の額の合計額と資産等の内訳における数値

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額	1 兆 3,006 億円	1 兆 3,007 億円

資産等の内訳

(単位：百万円)

項目	誤		正	
	資産の額等	信用リスク・アセット等の額	資産の額等	信用リスク・アセット等の額
信用リスク・アセットの額の合計額	3,744,477	1,237,492	3,744,477	1,237,548
資産（オン・バランス項目）	3,405,300	1,221,453	3,405,300	1,221,510
法人等向け	476,792	332,614	474,502	330,335
中小企業等向け及び個人向け	317,353	218,419	317,139	218,256
その他	736,227	472,073	738,730	474,571
リスク・アセット等の額の合計額	3,744,477	1,300,699	3,744,477	1,300,755

【たましんレポート 2021 資料編 訂正箇所】

P.1 自己資本比率・不良債権比率についてにおけるリスク・アセット等の額の合計額

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額	1 兆 3,006 億円	1 兆 3,007 億円

P.36 自己資本の充実の状況等における自己資本の構成に関する開示事項の 2020 年度の数値

(単位：百万円)

項目	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	1,237,492	1,237,548
リスク・アセット等の額の合計額	1,300,699	1,300,755

P.37 自己資本の充実の状況等における自己資本の充実度に関する事項の 2020 年度の数値

自己資本の充実度に関する事項

(単位：百万円)

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	1,237,492	49,499	1,237,548	49,501
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	1,135,460	45,418	1,135,516	45,420
(iii)法人等向け	343,989	13,759	341,711	13,668
(iv)中小企業等・個人向け	218,651	8,746	218,488	8,739
(vi)不動産取得等事業向け	104,994	4,199	110,485	4,419
(viii)その他	262,008	10,480	259,015	10,360
ハ.単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	1,300,699	52,027	1,300,755	52,030

P.39 自己資本の充実の状況等の信用リスクに関する事項（リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く）におけるリスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等の 2020 年度の数値

リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位：百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	誤		正	
	格付適用無し		格付適用無し	
20%	17,399		17,402	
50%	46,178		46,181	
75%	267,400		267,163	
100%	522,749		522,981	

P. 48 自己資本の充実の状況等（連結）における自己資本の構成に関する開示事項の2020年度の数値

（単位：百万円）

項目	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	1,247,603	1,247,660
リスク・アセット等の額の合計額	1,310,684	1,310,741

P. 49 自己資本の充実の状況等（連結）における自己資本の充実度に関する事項の2020年度の数値

自己資本の充実度に関する事項

（単位：百万円）

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	1,247,603	49,904	1,247,660	49,906
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	1,145,571	45,822	1,145,627	45,825
(iii) 法人等向け	343,989	13,759	341,711	13,668
(iv) 中小企業等・個人向け	218,651	8,746	218,488	8,739
(vi) 不動産取得等事業向け	104,994	4,199	110,485	4,419
(viii) その他	271,796	10,871	268,802	10,752
ハ. 連結総所要自己資本額（イ+ロ）	1,310,684	52,427	1,310,741	52,429

P. 51 自己資本の充実の状況等（連結）の信用リスクに関する事項（リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く）におけるリスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等（連結）の2020年度の数値

リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等（連結）

（単位：百万円）

告示で定めるリスク・ウェイト区分（%）	誤	正
	格付適用無し	格付適用無し
20%	18,058	18,061
50%	46,761	46,764
75%	267,400	267,163
100%	532,826	533,057

なお、ホームページ上に掲載しておりますディスクロージャー誌につきましては、訂正のうえ掲載しております。

以上